

## **Μητρ.Φθιώτιδος: “Εκείνος που έχει τον τελευταίο λόγο είναι ο Θεός”**

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος](#)



Η Σύναξη της Υπεραγίας Δεσποίνης ημών Θεοτόκου και αειπαρθένου Μαρίας εορτάστηκε την Τετάρτη 26 Δεκεμβρίου στον πανηγυρίζοντα ιστορικό Ιερό Ναό Παναγίας Δεσποίνης, έναν από τους παλαιότερους Ναούς της Λαμίας,.

Στον πανηγυρικό Όρθρο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Νικόλαος, ο οποίος στην συνέχεια προηγήρχε της λαμπρής Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας πλαισιούμενος από Ιερείς και Διακόνους της Ιεράς Μητροπόλεως.

Τα ιερά αναλόγια εκόσμησαν : ο Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως μας και Πρωτοψάλτης κ. Ανδρέας Ιωακείμ με την συμμετοχή του Πρωτοψάλτου του Ιερού Ναού και Αξιωματικού της Αεροπορίας κ. Βασιλείου Γρηγοριάδη, του Λαμπαδαρίου του Ναού κ. Δημητρίου Λιακοπούλου, καθώς κι άλλων Ιεροψαλτών, μελών της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε τα γεγονότα, τα οποία επηκολούθησαν μετά την γέννηση του Χριστού, όπως η προσκύνηση των Μάγων, η σφαγή των χιλιάδων αθώων αγίων νηπίων από τον Ηρώδη, η φυγή του εξόριστου νεογέννητου Χριστού μας εις Αίγυπτον και ωμίλησε για το τιμώμενο πρόσωπο της Παναγίας και για την πρόνοια του Θεού εις την ζωή όλων των χριστιανών.

Χαρακτηριστικά ανέφερε:

« Η Αγία μας Εκκλησία, αγαπητοί μου αδελφοί, πάντοτε μας διδάσκει και μας προτρέπει να ζήσουμε την ζωή του Χριστού, όπως την περιγράφουν τα Ιερά Ευαγγέλια, με ελπίδα, με θάρρος και πίστη εις την πρόνοια του Θεού.

Οι Χριστιανοί διώκονται όλες τις εποχές, αρχής γενομένης από τον ίδιο τον Κύριό μας. Υπάρχουν μεν οι διωγμοί, αλλά υπάρχει και η πρόνοια του Θεού που σκεπάζει όλους τους πιστούς ανθρώπους.

Το κακό εις τον κόσμο μισεί το καλό. Ο διάβολος μισεί την αρετή και τους ανθρώπους της πίστεως και δυστυχώς πάντοτε είχε και θα έχει ανθρώπους συνεργάτες εις το κακό. Πρώτος διώκεται ο Ιδρυτής της πίστεώς μας Ιησούς Χριστός, ο οποίος δεν γεύθηκε χαρές επί της γης, πάντοτε πόνος, θλίψη, διωγμοί, συκοφαντίες. Το ίδιο και η Παναγία και οι άγιοι και οι χριστιανοί.

Δεν στεναχωρούμαστε με όλα αυτά που συμβαίνουν δίπλα μας; πόνος, θλίψη, διωγμοί, φτώχεια, αρρώστιες. Που είναι τελικά η επί γης ειρήνη που έφερε ο Χριστός με την γέννησή του; Αυτή την ειρήνη την βρίσκουν μόνο οι άνθρωποι που την αναζητούν. Γιατί ο κόσμος επί τα πονηρά κείται και μισεί το καλό. Το ίδιο και οι άγιοι, οι οποίοι μαρτύρησαν για την πίστη τους στο Χριστό. Το ίδιο και εμείς οι Χριστιανοί, εάν δεν γνωρίσουμε τις δυσκολίες δεν αγιαζόμαστε.

Μπορεί να έρχονται δυσκολίες στην ζωή μας, αλλά εκείνος που έχει τον τελευταίο λόγο είναι ο Θεός. Η πρόνοια του Θεού υπάρχει για τον καθένα μας ως μία σκέπη, η οποία μας σκεπάζει από τα κακά και μας φροντίζει. Βλέπουμε τι συμβαίνει και στην Ορθόδοξη Πατρίδα μας την Ελλάδα. Μη φοβείσθε. Δεν θα μας αφήσει ο Χριστός».

Κλείνοντας το κήρυγμά του ο Μητροπολίτης ανέφερε:

« Οι Ευχές της Παναγίας ας είναι μετά πάντων ημών. Όλοι να γνωρίζουμε ότι εκ μέρους της ανθρωπότητας η Παναγία προσεφέρθη στο Θεό και η Παναγία είναι μ' εμάς συγγενούς φύσεως και εκράτησε στα σπλάχνα της τον αχώρητο Θεό.

« Εκ βάθους ψυχής θέλω να ευχηθώ από τα Χριστούγεννα και σε όλη μας την ζωή να εισπράττουμε την χάρη του Θεού. Να μη δειλιούμε και να μην τα χάνουμε με όσα δεινά και άσχημα συμβαίνουν δίπλα μας. Να έχουμε την εμπιστοσύνη μας στον Χριστό. Αυτός κυβερνά την Εκκλησία μας και προστατεύει την Πατρίδα μας και την ζωή μας.

Σε όσους και όσες εορτάζουν εύχομαι να είναι πολύχρονοι και πάντοτε

ευτυχισμένοι και χαρούμενοι στη ζωή τους και σε όλους Χρόνια Πολλά!»

Στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδος κ. Ευθύμιος Καραΐσκος, ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Νικόλαος Σταυρογιάννης και πολλοί πιστοί.

Μετά την Θεία Λειτουργία εκ μέρους του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου εδόθη πλούσιο κέρασμα σε όλους τους εορταστάς στο παρακείμενο Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο, κατά την διάρκεια του οποίου οι Ιεροψάλτες έψαλλαν παραδοσιακά κάλαντα των Χριστουγέννων.